



信義集团董事局主席李贤义 受邀出席深圳经济特区建立四十周年庆祝大会

10月14日上午，深圳经济特区建立四十周年庆祝大会在广东省深圳市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。全国政协委员、信義集团董事局主席李贤义先生受邀出席本次大会并在前排就坐，现场聆听总书记重要讲话。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话时强调，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，从我国进入新发展阶段大局出发，落实新发展理念，紧扣推动高质量发展、构建新发展格局，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，改革不停顿，开放不止步，在更高起点上推进改革开放，推动经济特区工作开创新局面，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

深圳是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市，是中国特色社会主义在一张白纸上的精彩演绎。

信義集团正是搭载着国家改革开放的东风于1979在深圳起步，从最初的9人发展到现有员工超过16000人，拥有四家上市公司的全球综合型玻璃企业。信義集团的40年，除发展事业外不忘社会公益事业，2019年李贤义先生就捐赠了4566.07万元，连续第五次获得鹏城慈善奖荣誉。李贤义先生热心并长期致力于扶贫济困、教育环保、见义勇为等慈善公益事业，累计捐赠数亿元人民币，曾获“杰出的爱国港商”、“全国热心见义勇为典范”、“中华慈善奖”、“中华慈善突出贡献人物奖”、“热心桑梓”奖、“广东省光彩事业奖”等荣誉。

展望未来，信義集团将继续努力秉承诚信共赢、包容合作的原则，继续发扬团结奋进、勤劳拼搏、爱拼才会赢的优良传统，坚持“信誉至上、义气争荣、自强不息、善待天下”为企业的核心价值观，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标做出更大的贡献。

香港特别行政区正式授予石狮旅港乡贤董清世“太平绅士”勋衔



(转载于网络) 10月6号下午，石狮籍旅港乡贤董清世先生收到香港特别行政区正式委任的“太平绅士”勋衔。董清世先生祖籍石狮，是信義玻璃控股有限公司的执行董事兼行政总裁，信義光能控股有限公司的执行董事兼副主席及信義汽车玻璃香港企业有限公司非执行董事兼主席，现为广西壮族自治区政协常委、香港工商总会会长。

一直以来，董清世先生对慈善、社会及学术的支持更是不遗余力，包括在慈善方面，多次以赞助形式，向香港

公益金、健康快车香港基金、香港福建希望工程基金会及其它慈善机构捐款。新冠疫情在香港肆虐期间，董清世先生数次在香港捐出大量的抗疫物资，包括洗手液及口罩等给多个团体及党派，并发给香港市民，积极回馈社会。

谈及获得香港特别行政区政府信任成为“太平绅士”，董清世先生表示，在未来的日子，定当全力以赴支持政府，继续尽心服务社会及帮助弱小社群，希望以自己的力量能帮助到更多的人，同时也影响到他人一起服务社会，建立一个更美好的环境，为香港的繁荣稳定贡献一份力量。

鲅鱼圈区委常委、政府副区长孙建国一行莅临营口工业园走访调研



9月29日上午，鲅鱼圈区委常委、政府副区长孙建国一行到营口工业园进行安全检查。营口工业园负责人孙伟总经理热情接待了孙副区长一行。

孙总向孙副区长一行汇报了公司安全工作情况及安全生产情况，同时孙副区长一行实地检查了营口公司生产现场的安全运行情况，孙副区长表示，信義玻璃十分重视安全生产工作，将安全生产责任制逐层落实到各项工作中。也希望信義玻璃未来要一如既往地抓好安全工作，始终把安全生产放在首位，做好风险管控，严防事故发生。同时表示政府会积极帮扶企业，为企业解决困难，促进企业健康发展。
(营口办公室 杜赫)

德阳工业园开展“新冠病毒防治知识”公开课

为了让员工学习更多专业的新型冠状病毒及常见传染病防治知识，德阳办公室特别邀请德阳市第六人民医院公共卫生科谢川医生于10月20日到我司开展“新型冠状病毒及冬春季常见传染病防治知识”公开课。

来自各公司、部门的基层员工、管理人员等共150余人参加了本次培训。谢医生从专业的角度讲解了新冠病毒的特性、传染期、潜伏期，重点讲解了新冠及冬春季传染病的防控措施及影响因素，反复强调“加强身体锻炼，提升自身免疫力”才是关键。

最后，谢医生在讲到近期疫情形势时提到，“境外疫情暴发增长态势仍在持续，疫情全球大流行势头仍未得到有效遏制。若国内口岸逐步开放，调整或放松出入境人员管制及入境人员隔离检疫等措施，输入四川的风险将随之增加。”——对于低风险区域，应该把握这十二字防控策略“强化储备、严防输入、严阵以待”。

德阳办公室通过开展“新冠病毒及冬春季传染病防治知识公开课”为员工科普了很多实用的知识，有益于员工的工作和生活。
(德阳办公室 荣欣)

东莞工业园开展叉车特种作业培训班

10月11日至16日，东莞工业园开展了为期六天的叉车特种作业培训班，特邀请了东莞市鸿箭叉车培训学校的杜老师前往公司授课，培训采用理论知识与实操技能相结合的形式开展，共计25人参加，极大地方便了考证人员，使工作和培训两不误。

为了办好此次培训，进一步提高培训的针对性和实效性，东莞办公室按照培训机构的要求，提前进行筹备，将叉车的实操培训场地布置为模拟考场，为参训的人员提供更真实的培训环境，有利于提高后续考试的通过率。其次，在理论培训的过程中，除了对相关的安全管理规定和叉车的操作方法进行讲授外，培训老师还着重对理论考试的难点和重点知识进行详细地讲解，悉心地将考试技巧传授给参训的人员。

叉车特种作业培训班的开展，旨在满足公司特种作业人员持证上岗的需要，进一步提升特种作业人

员基础理论和业务技能水平，对规范操作和安全行为将起到积极的促进作用。同时，有效落实了“安全第一、预防为主”的安全生产方针，强化了特种作业人员安全生产意识。后续，东莞办公室将持续跟进特种作业人员持证上岗的情况，对未取得有效的《特种作业人员资格证》者，将严格禁止从事特种作业操作，既表明公司对安全生产的重视，也体现了东莞办对持续完善特种作业人员持证工作的规范管理。
(东莞办公室 陈庭杰)



德阳工业园开展首次新员工欢迎仪式



10月15日迎来本月新入职的9名员工，为提高员工归属感，让新员工能迅速融入工作氛围，德阳办公室于10月15日举行了“德阳工业园首次新员工欢迎仪式”。

本次新员工欢迎仪式邀请了德阳建玻生产总经理

助理余胜利、德阳汽玻生产部部长助理钱真富到场参加，德阳办结合10月13日《集团办关于举办新员工欢迎仪式通知》的有关要求执行活动流程，本次欢迎仪式由德阳办公室培训专员荣欣主持。首先，余总和钱助理分别对当天入职建玻和汽玻新员工表示诚挚欢迎，对新员工从工作、生活、安全等方面对新员工表示关怀。接着，当天入职的新员工一一进行自我介绍，通过简短的仪式拉近了新老员工之间的距离，体现了公司管理层对员工的关心，通过面对面交流也让员工对公司的企业文化和基本情况有了初步了解，新员工表示对未来在信義的工作和生活充满期待。

仪式结束后，9位新员工与公司管理人员在办公楼前进行合影留念。
(德阳办公室 肖惠文)

信义各工业园纷纷举办迎中秋、庆国庆文艺晚会

龙飞凤舞迎国庆,鹏程万里贺中秋。为迎接中华民族的传统佳节中秋节和恰逢祖国71周年华诞生日之际。信义集团各地工业园纷纷举办迎中秋庆国庆文艺晚会。

营口: 9月27日, 营口工业园举办了迎中秋、庆国庆文艺晚会。工业园员工及员工家属欢聚在一起, 共度佳节。

本次晚会的节目无论从形式上、内容上都非常精彩、令人难忘, 整个晚会紧紧围绕主题, 精心准备, 有歌曲、小品、舞蹈, 还有最具东北特色“二人转”。公司在表演节目的同时, 安排了激动人心的抽奖环节。今年的晚会也得到了员工家属的大力支持, 家属们也带来了精彩的节目。晚会最后在一首《明天会更好》大合唱的歌声中画上了完美的句号。
(营口办公室 班娜)



天津: 天津工业园迎中秋庆国庆文艺晚会于9月27日晚举行, 天津工业园负责人陈孝明总经理为本次晚会致辞。在陈总的一番慷慨致辞后晚会正式开始。公司职工们不仅工作能力强, 歌唱、舞蹈、小品、诗歌朗诵也样样精通。《点歌的人》、《明天会更好》、《我爱你祖国, 我爱你信义》、《苦果》等节目赢得了现场观众们的阵阵掌声。倾情演唱的歌手们用优美动听的歌声, 一次又一次把晚会气氛推向高潮。

同时为了增加晚会的氛围, 节目中间还穿插了抽奖环节, 本次设置了7个奖项共186个奖品。
(天津光伏 刘泽洋)

芜湖: 为迎接中华民族的传统佳节中秋节和欢庆祖国成立71周年, 芜湖工业园于9月28日晚成功举办2020年“迎中秋·庆国庆”文艺晚会。

本场晚会共设上下半场, 安排了两次抽奖和一次颁奖环节, 信义集团常务副总裁许必忠先生为本场晚会致辞, 上半场的芭蕾舞、歌曲演唱、杂技各个都展现了高水准, 压轴的反腐题材小品《面子》更是勇夺节目评选的冠军, 中间的抽奖环节掀起了晚会的一个小高潮, 下半场古筝演奏、集体舞、网络直播题材小品等节目更是带给大家不一样的观赏体验, 晚会的最后, 以沙作画, 共为大家带来了八幅关于信义不同主题的精彩画作, 搭配主持人声情并茂的旁白, 信仰、归属、感动、成就感油然而生。
(芜湖办公室 杨俊)



深圳: 9月29日晚, 深圳工业园举办的“庆国庆, 迎中秋”文艺晚会如期上演, 借此形式向祖国母亲致敬。广大信义员工及家属聚在一起欢度佳节。各部门的文艺精英们用精心准备的文艺节目表达了对祖国的热爱和祝福。深圳工业园中、高层管理人员以及员工和家属共同观看了演出。

演出在舞蹈社带来的舞蹈《路灯下的小姑娘》的动人旋律中拉开序幕, 颂唱吉祥, 舞姿欢快, 表达了广大员工对伟大祖国的诚挚祝福, 赢得全场阵阵掌声。紧随其后的现代舞《好心情》、《旧梦一场》和男声独唱《生而为人》等各具特色的节目无一不传递出表演者发自肺腑的民族自豪感和时代使命感! 当乐器独奏《松湖烟雨》的优美旋律感染全场后, 晚会伴随着《最好舞台》的喜庆舞步进入了尾声。



悠扬的歌声, 欢快的舞步, 绽放的旋律, 感动了在场的每一位观众。极具亲和力的表演表现出信义员工积极、友善、热情、多才多艺的一面。同时, 通过此次活动亦促进了公司企业文化建设和和谐、稳定和健康发展, 展现了信义人乐观向上的精神面貌!
(深圳汽玻 庾鹭)

东莞: 9月23日, 在这个皎洁灵动、清风徐徐的夜晚, 东莞工业园工会举办了2020年迎中秋庆国庆文艺联欢晚会。东莞工业园高、中层管理人员以及员工和家属共同参加了晚会。

晚会在总裁助理廖江洪的精彩致辞中拉开了帷幕。晚会现场流光溢彩, 欢声如潮。以“激情梦想, 和谐信义”为主题的晚会节目丰富多彩, 通过各种表演形式, 将青春和激情在舞台上尽情燃烧。音乐娱心悦耳, 气氛轻松愉快。这一场视听盛宴伴着优美的旋律合动人的音符, 还有柔美娇娆的舞姿让观众们心旷神怡。让我们大家为信义激情献舞、为祖国高亢欢唱, 共贺信义事业蒸蒸日上, 祝福祖国繁荣昌盛! 最后, 晚会以一首《歌唱祖国》完美闭幕。以“激情梦想, 和谐信义”为主题的中秋晚会在一片欢乐祥和的气氛中圆满的结束。整场晚会歌舞交融, 高潮迭起, 所有人用自己特有的表现方式表达了对伟大祖国的深情祝福和由衷赞美, 展示了信义人积极向上, 奋勇拼搏的良好精神风貌, 同时也让大家看到了信义日新月异、如日中天的蓬勃发展!
(东莞办公室 龚路芳)



德阳: 信义玻璃德阳工业园于9月29日举行“庆国庆、迎中秋”文艺晚会活动。晚会在德阳工业园负责人汤炎成总经理上台致词后拉开序幕。德阳工业园监事晏长明先生随后上台为全体员工带来了节日的祝福与问候, 建玻销售部表演的舞蹈《多情种》舞姿妙曼、品管部的现代舞“YES,OK”活力四射; 独唱《飘雪》、《过云雨》、



《等待》等节目为晚会的气氛逐渐热烈起来。建玻小品《富二代相亲》、汽玻小品《安全大检查》更是引得观众欢笑连连。一群可爱的小朋友现场表演的少儿走秀令人目不暇接。现场的舞蹈、小品、相声、歌唱、魔术、三句半、川剧变脸、以及表演期间穿插的礼品抽奖活动令现场气氛热烈, 不时传来喝彩声和欢笑声。大家捧着奖品, 脸上洋溢着满满的笑容, 现场呈现出一派欢乐祥和的节日氛围, 充分展现了信义人的新风貌、新风采。
(德阳办公室 王艳)

芜湖工业园成功举办信义系“总裁杯”第一届健步走活动

为丰富员工的业余文化生活，营造“快乐工作，健康生活”的良好氛围。芜湖工业园工会联合芜湖办公室共同主办的信义系“总裁杯”第一届健步走活动，各公司、部门300多名选手报名参赛，每十人组成一个团队，现场共计32支参赛队，比赛以十人共同通过终点为队伍最终成绩。

整个活动从会场布置、后勤补给、医疗救助、摄影摄像、赛前赛后热身机能恢复等环节，安排得井然有序。本次比赛路线从工业园1

号门至天门山风景区，往返共计10公里，中间设多个补给点，由志愿者为参赛选手提供服务与帮助；飘扬的队旗，浩浩荡荡的队伍在赛道上形成一道美丽的风景线最终浮法雄鹰队和研究院1队凭借一小时十八分三十九秒的优异成绩，并列第一名。信义光伏3队获得第三名，和谐汽玻5队与和谐汽玻1队分获四、五名，本次

活动取得圆满成功，通过“总裁杯”相关系列活动，也希望广大员工工作之余多参与体育锻炼，了解健康的身体才是革命的本钱！

(芜湖办公室 杨俊)



营口工业园组织开展信义系“总裁杯”健步走活动



金秋十月，秋高气爽。10月18日上午“信义系总裁杯”健步走活动在营口工业园厂区内举行。活动路线为绕营口工业园厂区内四周，全程约10公里。此次活动由公司工会主办，公司各部门100多名爱

好者齐聚，为快乐工作暴走燃烧“卡路里”。

五彩缤纷的礼炮响起，随着“出发”的号令，健步走活动正式开始。在节奏欢快的背景音乐下，领队人员高举旗帜，队员们兴致高昂、阔步向前，一路上欢快笑语、携手鼓励。大家抛掉烦恼，释放压力，一边欣赏着沿途的美景，呼吸着天然氧吧的新鲜空气，一边感受着健步走带来的激情活力。

奋力的角逐，畅快的汗水，一并挥洒在步道上，形成一道与自然和谐共处的亮丽风景。

本次活动历时120分钟，虽然过程中有队员因体力掉队，但是最后都坚持走完全程。此次健步走活动，体现了“总裁杯”健步走活动强身健体、节能降耗的宗旨，丰富了大家的精神文化生活，培养了大家的运动健康意识，展现了我公司员工昂扬向上的精神风貌！

(营口办公室 班娜)

信义深圳工业园办公室举办家属联谊会

10月中旬，一年一度的信义玻璃深圳工业园家属联谊会在深圳工业园如约举行。各位员工及其家属准时来到活动现场，本次活动由节目表演、参观车间、聚餐等多个环节组成。活动当天下午，员工们带着家属陆续抵达工会二楼，由信义义工队带来的两支舞蹈拉开了信义玻璃深圳工业园家属联谊会的序幕，整齐的舞姿展现了信义义工队的别样风采。参加家属联谊会的员工家属们也跃跃欲试，有些孩子自告奋勇上台进行了歌曲演唱，稚嫩的童声悦耳动听，精彩的表演获得了观众们的热烈掌声。在活动中除了表演节目之外，还有手工制作等互动

环节。孩子们脸上洋溢的笑容像秋日里的太阳，温暖而美好。由于参加家属联谊会的员工家属们大多是孩子，因此深圳工业园办公室高度重视、充分准备，在保障安全的前提下，带领员工及家属们参观了公司的车间。主持人在参观过程中为员工家属们讲解车间大致的运作流程，孩子们也在参观过程中更加了解父母的公司及工作情况，增加了对父母的理解和支持。

家属联谊会活动在合照和聚餐中圆满结束。本次活动旨在为员工家属们提供一个交流的平台，让员工家属们了解信义，同时，感谢家属们对员工工作的大力支持，进一步增强员工的信心和工作积极性，为信义贡献一份力量！

(深圳办公室 王禧琳)



点

点才是自然界的精灵，是形成万物的本源。在一大片草坪上盛开的点点野芳，不紧、不疏，以一种极其优美的造型在风中摇曳，婆娑光影在阳光下隐隐绰绰。点，这美丽的点。

小时候，仰望夜空时，总能发现躲藏在黑幕里密密匝匝的点点星光，闪烁着银辉，似一个个精巧的梦在空中时隐时现。树丛间，偶然跃出一点金光，在我眼前一闪，生生夺去了天上繁星的光辉。那是萤火虫吗？一颗、两颗……，轻柔的光球在夜晚清凉的空气中飞舞。噢！这夜中的点点微光！参加工作后，发现点是一滴滴的汗珠。炎热的夏天车间内的员工辛勤的

工作，用每一滴汗珠烧制信義汽车玻璃，用他们精湛的技术控制每一件产品的弧形和尺寸，用他们严谨的态度检验每一片玻璃。确保每片玻璃的弧度和尺寸合格。优美弧形的玻璃整齐的放置在架子上，一排排架子整齐地排列在车间。辛勤的汗水，这美丽的点。

线的开端是点，射线、曲线、弧线，甚至是直线。在技术部设计人员眼里点是产品的组成。点，以小聚成了大。产品从样件演变成成千上万的小点，经过无数次的点成线，线成面，设计成一个个电脑3D模型，再制作成模具，生产成信義的产品。如果没有这些小小的点，那又怎会有这些气势冲天的建筑。技术部用点诠释着自己的价值。

（深圳汽玻 龚书炀）